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KoHTponb 1_2014r.

OanH Monb 0AHOATOMHOTO rasa U O4MH MOMb ABYXaTOMHOrO rasa haobapuyecks Harpesatotcst Ha 1000, [1nst kakoro U3 3TUX rasos
pabota paclumpeHust bonblue? MokasaTb paceToM.

PaccumTaTh M3MeHeHUe BHYTPEHHEN SHEPTuM renust (OHOaTOMHbIA naeanbHbIN ras) npu n3obapHoM pactumpeHau ot 5 go 10 n
nog gasnexHuem 196 kMa.

la3, pacmpsscs ot 10 go 20 n npw noctosaHHOM AaeneHun 101,3 kMMa, nornowaet 126 [x Tennotbl. OnpeaenuTb M3MeHeHWe
BHYTPEHHEN aHepriv rasa.

Kakoe konuuecTBO TENMOTHI HEOOX0AMMO ATTS NOBbILLEHUS TemnepaTypbl 16 Kr kucnopoga ot 300 go 500 K npu aaBneHmmn 1 atm?
PaccumTanTe KonuyecTBo TENMOThI, HEOOXOAMMOE ANS HArpeBaHUs BO3ayXxa B KBapTupe obwmm obbemom 150 m3 ot 20 go 25°C.
[MpWHATB, YTO BO3AYX — 3TO MAeanbHbIA ABYXaTOMHbI ras, a AaBneHue — 1 atm.

Paccuutathb TennoTy o6pasoBaHms razoobpasHoro aMmMmuaka Ha OCHOBaHMM CNEAYHOLLMX AaHHbIX:

1) 4NH3 + 302 =2 N2 + 6 H20p - AH1y = —1266,9 k[hx/monb

2) H2 + 02 = 2 H20() AHz) = - 483,7 «[Ix/monb

CKOMbKO HYXHO 3aTpaTuTb TENnoThl Ha HarpeBaHwe 2,24 n renud, Kak uaeanbHoro rasa, oT 0 go 100°C npw NOCTOAHHOM
JlaBneHun?

MMpw 90 °C paBneHune 2x 102 kr asoTa cocTaBnano 5x 104 H/m2. Tlocrne U30TEPMUYECKOro CXaTUs AaBneHue yBennumnock ao 1x109
H/M2. PaccumTarb paboTy cxaTus.

YalHuk, copepxallmin 1 Kr YMCTOM KMMslel BoAbl, HarpeBatoT A0 MOMHOro ucrapeHusi. Paccuutate paboty W, uameHeHue
BHYTPEHHEN 3HEprK 3TOro MpoLiecca, ECNM MOMSIPHaA 3HTanNbLMWA vcnapeHust Boasl coctaenseT 40,6 kIx/Monb.

0,85 monb naeanbHOro rasa, nepBoHaYanbHO HaxoamBlUeroca nog AasneHvem 15 atm npu Temnepatype 300 K, paclumpsiotes
M30TEPMMYECKM, MOKa AABNEHWE He CTaHeT paBHbIM 1 aTM. PaccuuTarb COBEpLUEHHYHO Mpu 3TOM paboTy, ecri pacluupeHmne
MPOBOAUTCS: &) 0BpaTUMO NPOTMB NEPEMeHHOro BHELLHETO aBneHust; 6) NpoTUB NOCTOSHHOMO BHELLHEro AaBneHus 1 atm.
BblumMcnnTb KONMM4ecTBO TennoThl, HeobxoaMmoe NS HarpeBaHust Bosgyxa oT 00 go 20°C npu nocTosHHOM ofbeme, ecnu
MepBoHaYarnbHO OH HaxOmWncs Mpu aTMocdepHOM AaBneHUW U 3aHuMan obbem 27 m3. YienbHas TEMnoeMKoCTb BO3AyXa
coctasnseT 0,17 kan/rxK. HanTu nameHeHne aHTanbnum aToro npouecca. MNpuHATb, YTO BO3AYX — MaearnbHbIA ABYXaTOMHbIA ra3
Onpegenute AU, Q, npu nsotepmuyeckom paciumpeHumn 4 r He (T =300 K; p = 1 atm) fo p = 0,5 atm.

Yenosevecknd opraHuam B cpeaHem BblaensieT 104 k[x TennoTel B AeHb Gnarogapst metabonuyeckuM npoleccam. OCHOBHOM
MeXaHu3M MoTepW 3TOM SHepruM — ucnapeHne Bodbl. Kakyto Mmaccy BoAbl JOMKEH €XEOAHEBHO MCMapsTh OpraHvsm Ans
rnoAepxaHns MoCTOSHHOW TemnepaTypbl? YaenbHas TennoTa ucrnapeHust Boasi coctaenaet 2260 [hx/r.

MneanbHbil ras, paciumpssce ot 0,001 go 0,0016 M3, npu noctosHHom gasnenmn 1,013x10% H/m2 nornowaet 126 [Ix Tenna.
OnpenenuTb paboTy, N3MeHeH!e BHYTPEHHEN SHEPTUM W SHTanbNUK 3TOrO Nepexoaa.

Paccuutatb paboTy, npoaenaHHyto Mpu pacTtBopeHun 50 T xenesa B COMSAHOW KWUCMOTE B a) 3aKpbITOM cocye; 6) OTKPbITOM
cTakaHe npu Temnepartype 298 K.

BblumcnnTb KONMMYecTBO TennoThl, HeobxoaMmoe AN HarpeBaHust Bosgyxa oT (00 go 20°C npu nocTosHHOM ofbeme, ecrnu
MepBOHaYarbHO OH HAXOAMICA MPU atMochepHOM AaBMNEHUM U 3aHUMan obbem 27 M3, HaiTi M3MeHeHWe BHYTPEHHEN 3HEprin 1
SHTanbMMK 3Toro Mpolecca. YaenbHasa TennoemkocTb Bosgyxa coctaenaet 0,17 kan/rx K. [puHATb, YTO BO3AYX — UasarbHbIN
JBYXaTOMHbIN ras.

OnpenenuTb M3MEHEHWe BHYTPEHHEN SHEPrM, KONMYECTBO TEMMOTHI U paboTy, CoBEpLIAEMYIO MPW 00pPaTUMOM U30TEPMUYECKOM
pacLumpeHnn HeoHa ot 0,5 ao 4,5 m3 npu HavanbHbIX yernosusax 26,8°C n 93,2 kla.

MaoTepmmyeckn cxmmaror 1 M3 asota oT faBneHus 1 aTm Ao AaBneHus 4 atm npu Temnepatype 127 °C. Haiitn obbem asota
rocne cxatus 1 paboTy, 3aTpadeHHyto Ha cxaTue rasa.

OnpenenuTb N3MeHeHUe BHYTPEHHEN SHEPTUM, KOMMYECTBO TENMOTLI, COBEPLLAEMYIO MW 0BpaTUMOM U30TEPMUYECKOM CXaTUM 4 T
HeoHa npu T =300 K oT gasneHus ps = 1 atm o fasnexus p2 = 0,5 atm.

HalTn n3meHeHne BHYTPEHHEN SHepriv NMpu uchnapeHnn 1 Kr aTaHona npu Temnepatype 78 °C. Tennota ucnaperns 39 kx/mons.
YnensHbi 06bem nNapa 28 n/monb. ObbeMoM Xuakoro ataHona npeHedpeyb.

BblumcnnTb KOnMM4ecTBO TennoThl, HeobxoaMmoe AN HarpeBaHust Bosgyxa oT 00 go 20°C npu nocTosHHOM ofbeme, ecrnu
MepBoHaYarnbHO OH HaxOmWNncs Mpu aTmocdepHOM AaBneHun U 3aHuMan obbem 35 M3, YienbHas TEMMoeMKOCTb BO3AyXa
coctaenser 0,17 kan/r<xK. HalTu nM3meHeHWe BHYTPEHHE SHepruu 3Toro npouecca. [MpuWHATb, YTO BO3AYX — WaeanbHbIA
[IBYXaTOMHbI/A ras.

Onpegenute AH, W npu nsotepmudeckom pactumperun 4 r He (T =300 K; p = 1 atm) go p = 0,5 atm.

OnpenenuTb U3MeHeHWe BHYTPEHHEN SHeprin u paboTy, coBepLLaeMyto Mpu obpaTMOM U30TEPMUYECKOM CXaTUM 4 I HeoHa Mpu
T=300 Kot paeneHus ps = 1 aTm 4o gasneHus p2 = 0,5 atm.

Paccuutatb paboty, npogenaHHyto Mpy pacTeopeHi 50 r Meaun B CEPHOW KICTOTE B @) 3aKpbITOM cocyae; 6) OTKPbITOM CTakaHe
npu Temnepatype 298 K.

PaccumTaThb TennoTy cropaHus razoobpasHoro aMmuaka Ha OCHOBaHMM CreAyHoLLMX AaHHbIX:

1) 4NH3 + 302 =2 N2 + 6 H20p - AH1y = —1266,9 k[hx/monb

2) H2 + 02 = 2 H20() AHz) = - 483,7 «[Ix/monb
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[ns peakumn 2 HCley = H2 + Cl2 Boluncnnte: AH%9s, AS%08, AH %95, AGP298 €CII M3BECTHEI CIIEAYIOLUME AaHHbIE:

HClg Clze) Hae

AHO%gp 295, K[i/MONB -92.30 0 0
5398 . Ik/monbK 186.7 223.0 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 29.16 33.84 28.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIOpaTh, YToBbl onpeaeniTb, NOMAET N npouecc Mpu 298 K B faHHOM HanpaeneHun? CaenainTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ina peakumn  CaHs0He= CH3;CHOg) + Hag) Bblumerute: AH%gs, AS%gs, AGP%9s, AH%0 €Cnv U3BECTHEI cnefyioLie JaHHbIE:!

C2Hs0H) CH:CHOg, Hae

AHO%gp 295, [h/Mornb -235300 -166000 0
Sggg . Dw/monbK 282.0 264.2 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 73.6 54.64 28.83

Kakyto coyHKUMIO Hago BbiGpaTh, YToBbl onpeaenuTs, NoiaéT nu npouecc npu 298 K v 800 K B aaHHoM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.

[nga peakunu COg) + 3 Hag) = CHag) + H20p) Bbluncnute: AH%ss, AS%gs, AU%9s, AG%208, €U M3BECTHBI CNIEAYIOLINE JaHHbIE:!

CHap) H:0¢) COg Hae

AH%gp 208, [I/Monb -74850 -241840 -110500 0
Sggg . Dw/monuK 186.19 188.74 197.4 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 35.79 33.56 29.15 28.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl OnpefeniTb, NOAET Nk npouecc Mpu 298 K B AaHHOM HanpasneHun? CrenaiTe BbiBof O

CaMOTPON3BONBHOCTY MPOLiEcca MK 3Toi TeMnepaType.

Ons peakumn N2 + 3 Ha = 2 NHy Bbluncrinte: AH%ss, AS%os, AU%9s, AG%s98, AH g5 €CIIN M3BECTHBI CReayIoLLMe JaHHbIE:

Nag) NHs¢) Hae
AH0%6p 298, K/MONb 0 -46.19 0
Sggg . Dw/monbK 191.5 192.50 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 29.10 35.65 28.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOWAET N npouecc Npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenainTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu SToW Temneparype.

Ina peakumn CaHag) + Hae) = CoHse Bbluncrivte: AHO%ss, AS%ss, AU%98, AS%08, AG%ss AHO%s9s €CN U3BECTHBI CReytolLmne

JiaHHblE;
CoHaup) C2 Hep Hae
AH0%6p 298, KKan/monb 12.492 4,879 0
Sggg, kan/monsK 52.45 54,23 31.21
Cp, 208, kan/monbK 10.43 15.27 6.89

Kakyto dyHKUMIO Hamo BbiOpaTb, uUToDbl OMpedenuTb, NoiaéT nu npouecc nMpu 298 K B AaHHOM HanpaBreHuu?
CrenaunTe BbIBOL O CaMOMNPOW3BOSILHOCTY MpoLiecca Mpy 3Toi TemnepaType.

Ing peakumn SO2Che = SO2 + Cla Boluncrinte: AH%ss, AS%9s, AU%9s, AH%00, AG%9s €CIIM U3BECTHBI CReayioLne JaHHbIE:

SO:Cl: ) Clze) SO,
AH0%6p 205, K[DK/MONb -358.70 0 -296.9
‘Sggg . Dw/monbK 311.3 223.0 2481
Cp, 208, [Ix/monbK 77.4 33.84 39.87

Kakyto doyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToDbI onpefenuTb, MoMAET nu npouecc npu 298 K B jaHHOM HanpasneHun? CrenaiTe BbiBOf O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ina peakumn CO + 72 Oz = CO;z BbluncnuTe: AS%9e8, AU%9s, AH%sgs, AG%98 €CNW U3BECTHEI CNEAYIOLINE JaHHbIE:!

COg COz) (0]
AHO%gp 295, K[i/MONB -110.5 -393.51 0
5398 . Ik/monbK 197 .4 213.6 205.03
Cp, 208, [Ix/monbK 29.15 3713 29.36

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOMAET N npouecc npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenaiTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Npu 9ToN TeMmnepaType.
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Ina peakumn CO + H20¢) = CO2 + Hag) Bbluncnute: AH%gs, AS%9s, AG%90s, AU%gs, AF%298 €CIU M3BECTHBI CrIEAYIOLINE aHHbIE:!

COg COz) Hae H:0¢)
AH0%6p 298, K¥/MOMNb -110.5 -393.51 0 -241.84
Sggg . Dw/monbK 197.4 213.6 130.6 188.74
Cp, 208, [Ix/monbK 29.15 37.13 28.83 33.56

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl OnpefeniTb, NOAET Nk npouecc Mpu 298 K B AaHHOM HanpasneHun? CrenaiTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ing peakumn CH3;CHOg) + Hz2 = CoH50Hg) Bblumcninte: AH%w, AS%w, AU%sgs, AG%gs, €CNIN M3BECTHBI CEYIOLLME AaHHbIE:

CH:CHOg, C2Hs0H) Hae

AHO%gp 295, K[i/MONB -166.0 2776 0
kgggg . Dw/monbK 264.2 160.7 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 54.64 1114 28.83

Kakyto oyHKLMO Hago BbIOpaTh, YToBbl onpeaenuTb, Noiaét nu npouecc npu 298 K 1 600 K B faHHOM HanpaeneHun? Caenaiite
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.

IOna peakumn 2HClg) + Oae) = H20¢) + Clag) Bbluncnute: AS%ss, AU%gs, AG%9s, AH%3s, €CI1 M3BECTHBI CrEAyIoLINE JaHHbIE:!

HClg (0] H20 ¢ Clze)
AH%gp 298, K[]¥/MONb -92.30 0 -241.84 0
Sggg . Dw/monbK 186.7 205.03 188.74 223.0
Cp, 208, [Ix/monbK 29.16 29.36 33.56 33.84

Kakyto cyHKLMIO Hago BbiGpaTh, YTobbl onpefenuTb, NoAAET nu npouecce npu 298 K v 498 K B aaHHOM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.

Ina peakumn 2Hz + Sz = 2H>S Bblumernte: AH%08, AS%9s, AG%0s, AH%s3, €Criv U3BECTHEI CriefyioLine JaHHbIE:!

H:S¢) S2 Hae)

AH0%6p 298, KKan/monb -4.82 30.9 0
Sggg  kan/monsK 49.15 54.4 31.21
Cp, 208, kan/monbK 8.11 7.77 6.89

Caenaiite BbIBOA O CaMOrpOon3BOIIbHOCTY NpoLecca Npk 3TUX TemnepaTypax.

Ina peakumn SOz + NOz = SOz + NO Bbluncnute: AH%gs, AS%9s, AU%0s, AH%23, AG%9s €CI U3BECTHbI G,
S0; ¢ NO; S0 NO
AH0%6p 295, K[K/MONb -395.2 33.89 -296.9 90.37
Sggg . Dw/monbK 256.23 240.45 2481 210.62
Cp, 208, [/monsK 50.63 37.11 39.87 29.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BbibpaTth, YToObLI onpeaeniTb, NoAET nn npouecc npy 298 K n 553K B gaHHOM HanpaBneHun?

Aylolune JaHHbIe:

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOWAET N npouecc Npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenainTe BbiBof O
CamOMpPOU3BONBHOCTY MpoLiecca Mpu 9TON TeMmnepaType.

Ona peakunn 4 NHz; + § 02 = 4 NO + 6 H20¢) Bbluncniute: AH%gs, AS%9s, AU%gs, AG%98, AH%gs, €CNK M3BECTHEI Criefyrolmne

JaHHbIE!

NH; (0] H20 ¢ NO
AG%6p 298, KK/MOMNb -16.60 0 -229 87
Sggg . Ik/monbK 192.0 205.03 188.74 211
Cp, 208, [Ix/monbK 35.2 29.36 33.56 29.9

Kakyto coyHKLMIO Hago BbIGpaTh, YTobbl onpeaenuTb, NoAaET nu npouecce mpu 298 K v 498 K B aaHHoM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.

Ona peakumn 2 Hi = Hy + |2 ) Botumonute: AHass, AS20s, AGass, AFa0s, AH%9s €Cniv U3BECTHEI CriefyioLine AaHHbIE:!

Hig) I Hap)
AHogp 208, Kkan/monb 6.2 14.88 0
Cp, 208, kan/monbK 6.96 8.82 6.89

Kakyto chyHKUMIO Haao BbIGpaTb, YTobbl onpeaenuTb, NoWaéT nu npolecc npu 298 K u 553K B aaHHOM HanpaBneHun? Cpaenaite
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.
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[ng peakumn 2NO + 02 = 2 NO2 BbluucrinTe: AH %95, AS%93, AU%gs, AA%9s, AF%gs €CIN M3BECTHBI CriEaytoLLME AaHHbIE:

NO; 0; NO
AHO%gp 295, K[i/MONB 33.89 0 90.37
kgggg . IimonsK 240.45 205.03 210.62
Cp, 208, [x/monbK 37.11 29.36 29.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOWAET N npouecc Npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenainTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ina peakumn NHz =1/2 N2 + 3/2 Hz Bbluncriute: AH%ss, AS%98, AU%9s, AG%98, AH%9s €CIIN U3BECTHEI CNEAYIOLLINE AaHHbIE!

Nag) NHs¢) Hae
AH0%6p 298, K/MONb 0 -46.19 0
Sggg . Dw/monbK 191.5 192.50 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 29.10 35.65 28.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOWAET N npouecc Npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenainTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu SToW Temneparype.

Ona peakuun 4 NO + 6 H20¢) = 4 NHz + 5 02 Bbluncniute: AHO%gs, AS%0s, AU%9s, AGU208, AF298, €CNW M3BECTHEI CriefyroLLne

JaHHbIE!

(0] NO NH; H20 ¢
AG%sp 208, K[DK/MONb 0 87 -16.60 -229
Sggg . Dw/monbK 205.03 211 192.0 188.74
Cp, 208, [Ix/monbK 29.36 29.9 35.2 33.56

Kakyto coyHKLMIO Hago BbIGpaTh, YTobbl onpeaenuTb, NoAaET nu npouecce mpu 298 K v 498 K B aaHHoM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.
Ina peakumn H2S= Ha + 2 Sz Bbluncnnte: AH%ogs, AS%gs, AG%9s, AH%s3, €Cl M3BECTHLI CefyloLine AaHHbIe:

S; Hae) H2S¢)

AH0%6p 298, KKan/monb 30.9 0 -4.82

Sggg  kan/monsK 54.4 31.21 49.15
Cp, 208, kan/monbK 7.77 6.89 8.11

Kakyto chyHKLMIO Haao BbibpaTth, YToObLI onpeaeniTb, NoAET nn npouecc npy 298 K n 553K B gaHHOM HanpaBneHun?
CrenanTe BbIBOA O CAMOMPOW3BOSBHOCTH MPOLecca Mpu 3TUX TeMnepaTypax.

Ona peakumu H20g) + Clag) = 2HCle) + Oz Bblumcnute: AHO%s0s, AS%gs, AU%9s, AG%9s, AH%gs, €Crn U3BECTHBI Criefytolime

JaHHbIE!

H20 ¢ Clze) HClg (0]
AH%gp 298, K[]¥/MOMNb -241.84 0 -92.30 0
Sggg . Dw/monuK 188.74 223.0 186.7 205.03
Cp, 208, [Ix/monbK 33.56 33.84 29.16 29.36

Kakyto cyHKLMIO Hago BbiGpaTh, YTobbl onpefenuTb, NoAAET nu npouecce npu 298 K v 498 K B aaHHOM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.
Insa peakumn COz + Hag)= CO + H20p)Bbluncnnte: AH%os, AS%ss, AG%95, AU%9s, AH%ss CN M3BECTHBI CEAYIOLINE aHHbIE:!

COg COz) Hae H:0¢)
AH0%6p 298, K¥/MOMNb -110.5 -393.51 0 -241.84
Sggg . Dw/monbK 197.4 213.6 130.6 188.74
Cp, 208, [Ix/monbK 29.15 37.13 28.83 33.56

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl OnpefeniTb, NOAET Nk npouecc Mpu 298 K B AaHHOM HanpasneHun? CrenaiTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ona peakumn  CH3CHOg) + Hae)=C2H50H¢) Boiuncnute: AH%ss, AS%0s, AG%9s, AH%00 €CNM N3BECTHLI CNeayIoLLnE JaHHbIE:

C2Hs0H) CH:CHOg, Hae

AHO%gp 295, [h/Mornb -235300 -166000 0
Sggg . Dw/monbK 282.0 264.2 130.6
Cp, 208, [Ix/monbK 73.6 54.64 28.83

Kakyto coyHKUMIO Hago BbiGpaTh, YToBbl onpeaenuTs, NoiaéT nu npouecc npu 298 K v 800 K B aaHHoM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.

Ina peakumn COz + Hag)= CO + H20¢) Boluncrinte: AHO%gs, AS%908, AG%gs, AU%gs, AF%208 €CNW U3BECTHLI CNEAYIOLLNE JAHHBIE:
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Hae H:0¢) COg COz)

AHO%gp 205, K[Ix/MONb 0 -241.84 -110.5 -393.51
Sggg . Dw/monbK 130.6 188.74 197.4 213.6
Cp, 208, [Ix/monbK 28.83 33.56 29.15 37.13

Kakyto doyHKUMIO Haao BelOpaTb, YToBbl oMpeaenyTb, NOMAET N npolecc Mpn 298 K B aaHHOM HanpaeneHun? Caenaite BLIBOA O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ina peakumn SOz + NO = SOz + NO; Bbluncnute: AH%gs, AS%9s, AU%0s, AH%43, AG%9s €CIV U3BECTHbI CrE,
S0; ¢ NO; S0 NO
AH0%6p 295, K[K/MONb -395.2 33.89 -296.9 90.37
Sggg . Dw/monbK 256.23 240.45 2481 210.62
Cp, 208, [/monsK 50.63 37.11 39.87 29.83

Aylolune JaHHbIe:

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOWAET N npouecc Npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenainTe BbiBof O
CamOMpPOU3BONBHOCTY MpoLiecca Mpu 9TON TeMmnepaType.

Ing peakumn NOz2 = NO + % O BoluncnnTe: AH%gs, AS%gs, AU%gs, AA%208, AF%208 €CNW W3BECTHBI CNEAYIOLNE [aHHbIE:!

NO; 0; NO
AHO%gp 295, K[i/MONB 33.89 0 90.37
kgggg . IimonsK 240.45 205.03 210.62
Cp, 208, [x/monbK 37.11 29.36 29.83

Kakyto chyHKLMIO Haao BeIGpaTh, YToBkl ONpeenuTh, MOWAET N npouecc Npi 298 K B gaHHOM HanpasneHun? CrenainTe BbiBof O
CamOMPOU3BONBHOCTM MpoLiecca Mpu 9ToN TeMmnepaType.

Ona peakunn 4 NO + 6 H20¢) = 4 NH3 + 5 Oz Boluncrniute: AHO%gs, AS%0s, AU%0s, AG%908, AHO398, €CNN M3BECTHEI CriefyroLme

JaHHbIE!

NH; (0] H20 ¢ NO
AG%6p 298, KK/MOMNb -16.60 0 -229 87
Sggg . Ik/monbK 192.0 205.03 188.74 211
Cp, 208, [Ix/monbK 35.2 29.36 33.56 29.9

Kakyto coyHKLMIO Hago BbIGpaTh, YTobbl onpeaenuTb, NoAaET nu npouecce mpu 298 K v 498 K B aaHHoM Hanpasnenun? Caenaitte
BbIBOZ O CaMOMPOW3BONEHOCTY MPOLecca Mpu 3TUX TemnepaTypax.



